

# 十八大代表一线党员占30.5%

## 平均年龄为52岁,22岁的焦刘洋成为年龄最小的党代表 首次实行差额考察

记者从14日举行的中央外宣办新闻发布会上获悉,党的十八大代表选举工作取得圆满成功。2270名十八大代表,由全国8000多万名党员、400多万个基层党组织推荐提名,经过反复酝酿、逐级遴选而产生,其中生产和工作第一线党员占30.5%。从某种意义上说,十八大代表的推选可谓“万里挑一”。

根据测评调查,广大党员群众对十八大代表选举工作表示满意和比较满意的比率达到97%。中央组织部秘书长、新闻发言人邓声明14日说,十八大代表选举不仅在党内是公开透明的,在社会上也是开放透明的,是一次“阳光选举”。

### 中国共产党“万里挑一”

## 选出 2270名 十八大代表

由全国8000多万名党员、400多万个基层党组织推荐提名,经反复酝酿、逐级遴选产生

### 亮点

#### 首次实行差额考察

王京清透露,十八大代表选举首次对代表候选人初步人选实行了差额考察,全国31个省区市差额考察比例平均达到13.4%。为把发扬党内民主贯穿于十八大代表选举工作的全过程,采取了以下举措:

——代表产生程序进一步规范。根据中央规定的代表选举五个环节的要求,中组部把每个环节进一步细化,制定了十八大代表产生流程图,发给每个选举单位供遵循。在考察阶段第一次提出进行差额考察;在考察和代表候选人初步人选进行公示时,再次听取基层党组织和党员群众意见;各个选举单位召开全委会投票确定代表候选人预备人选。

——推荐提名的方式进一步完善。各选举单位采取分名额推荐或全额推荐方式推荐提名代表人选。有11个省市采取全额推荐方式,每个基层党组织和党员可以按照分配给该省的代表名额,跨地域、跨行业推荐自己认为适合的党员作为代表人选。无论是分名额推荐提名还是全额推荐提名,人选都要经过基层党组织和党员群众的推荐提名才能产生,而且每一轮酝酿还要再返回听取下一级基层党组织和党员群众的意见,凡是未经过多数基层党组织和党员推荐提名的,不能作为人选。

——代表人选公示力度进一步加大。对代表候选人初步人选,多数单位都是通过党内文件、党建工作网在党内进行通报。11个省市不仅采取了这种方式,而且扩大了公示范围,通过党报、电视等媒体向全社会进行公示。 ■据新华社



党员领导干部	69.5%	▼2.1个百分点
生产和工作第一线党员	30.5%	▲2.1个百分点
1976年11月以后入党	72.2%	▲20.5个百分点
年龄35岁以下	5%	▲1.9个百分点
平均年龄	52岁	
工人党员	7.4%	由十七大时的51名增加到169名(包括农民工党员26名)

### “二焦”党龄相差72年

据中组部副部长王京清介绍,22岁的伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军焦刘洋成为最年轻的十八大代表,而原北京市市长焦若愚以96岁高龄成为最年长的十八大代表。年龄相差74岁,党龄相差72年,两个数字折射党的事业薪火相传。

代表年龄结构比较合理、学历层次较高,是十八大代表构成的一个重要特点。当选代表平均年龄为52岁,其中55岁以下的占代表总数的64.8%,35岁以下的年轻党员代表为114名,占5%,比十七大时提高1.9个百分点。

### 农民工、大学生“村官”入选

十八大代表选举工作,突出基层一线导向,注重改善代表结构。当选代表中,党员领导干部1578名,占69.5%,比十七大时降低了2.1个百分点;而生产和工作第一线党员692名,占30.5%,比十七大时提高了2.1个百分点。

来自基层和生产一线的工人代表当中,既有煤炭、钢铁和机械制造业的产业工人,又有交通运输、市政、环卫、金融、经贸等服务行业的工人,还有26

名是农民工。农民党员代表人选当中,有的是基层党组织的负责人,有的是生产合作组织的带头人,还有乡村教师、普通农民,其中有4名大学生“村官”。

### 选举差额比例多于15%

王京清透露,这次十八大党代表的差额比例要求是多于15%。王京清说,中央要求,十八大代表要选好选优,对代表的条件提出了五个方面的要求,就是要有坚定的理想信念、正确的政治立场、良好的品德作风、优秀的工作业绩和较强的履职能力。

“为了确保代表的质量,在程序上,我们是一道一道地进行筛选。”王京清举例说,在推荐提名环节,如果不被多数基层党组织和党员推荐,就不能被提名;在组织考察环节,实行差额考察;考察之后,对代表候选人初步人选名单进行公示;公示当中,如果党员群众有反映,经过核实属实的,要进行调整;在确定候选人预备人选环节,召开全委会以投票方式确定人选;最后召开代表大会或代表会议选举代表时,确保差额比例多于15%。通过五个环节的筛选,防止“带病提名”。

# 男士随意进补 其实对早泄作用不大

**【导读】**早泄就好比猪八戒吃人参果,美味佳肴含在嘴里,还没尝出滋味就已经吞下去,妻子连一点情趣都会体会不到。作为男性,又有谁不想让爱更持久呢?但大多男士选择“补肾”“补阳”,其实作用都不大。



### 早泄不致命 却影响夫妻感情

早泄是男科中常见的疾病,发病率也一直居高不下,不过它并不像心脑血管疾病一样,会影响人的性命,但早泄对夫妻感情,男性心理的影响,却不容忽视。

事实上,早泄使得夫妻生活如鸡肋般食之无味,妻子也往往因此拒绝过夫妻生活。这也是为什么临床上早泄患者的心理压力甚至大过ED患者,他们空有满腔热情,却“快”而不乐,甚至因此动摇了家庭的稳定。

夫妻生活不是婚姻的全部,但却是婚姻的基础。没有和谐夫妻生活的婚姻就好比没

有根基的房子,随时都可能坍塌。长沙五洲泌尿专科医院男科专家强调,对于偶发性的早泄,不能算作病态,但是如果早泄持续的时间较长,并因此而影响到夫妻感情,应引起足够的重视。

### 随意进补对早泄无效 找出病因才是关键

夫妻生活不如意,男性一般都会首选壮阳。对此,长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,这非常不科学,壮阳主要针对部分勃

起功能障碍患者,而早泄的发病原理与ED截然不同。因此,解决早泄的根本在于及时规范就医。

引起早泄的原因主要分为两大块,一方面是器质性疾病引起的,也就是本身生理性感病理性的隐患导致的早泄,另外,就是心理性的,比如过于紧张、兴奋、不安全的环

境,过去失败的经历、夫妻生活知识不足等都可能引起男性早泄。如果排除了心理性因素主导的早泄,那么就要通过医学手段进行精确检测,查明器质性病因,比如有龟头炎、前列腺炎、包皮过

长……炎症长期刺激男性生殖系统,兴奋阈值随之升高,略微刺激就可能产生兴奋,发生过早泄。

### 对症解除早泄 让爱更持久

临床上治疗早泄的方法很多,但是在没有精确检测的基础上,就盲目治疗,很容易走入越治越不行的误区。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,早泄的治疗,要根据患者的个体情况,进行针对性的治疗。比如针对炎症、包皮过长、微生物感染等引起的早泄就要抓紧治疗原发性疾病,这样才能从根本上解除早泄。如果是阴茎背神经分支过多引起的原发性早泄,目前还是手术效果最佳。

而对于心理性早泄,就需要进行心理治疗。尤其是早泄时间长了,形成病理性反射,就很难通过自我调节来改变,此时最好是在专业的性功能康复专家的指导下,配合药物与心理疏导进行综合治疗。

目前,长沙五洲泌尿专科医院通过多年的研究积累,对于早泄已经有了可行性的解决方法,至今已突破万例患者在五洲成功治愈早泄,夫妻生活时间明显得到延长,配偶满意度也很高。

## 男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555  
www.csuzyy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

